
Clima d'accoglienza: Vostro figlio/a

Ha frequentato volentieri la scuola?

95 risposte

Ha trovato un ambiente favorevole all'apprendimento e alla
socializzazione

95 risposte

Si è sentito ben inserito

95 risposte
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Pubblica i dati di analisi
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Lo hanno accolto con gentilezza

95 risposte

Lo hanno valutato correttamente

95 risposte

Hanno cercato di rispondere ai suoi dubbi e alle sue richieste

95 risposte

Hanno dedicato un pò di tempo per parlare di argomenti "non di scuola"

95 risposte

Hanno svolto attività in modo adeguato alle capacità di vostro figlio

95 risposte
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Hanno concesso il tempo adeguato alle capacità di vostro figlio/a

95 risposte

Vostro figlio/a durante le attività svolte in classe

E' riuscito ad esprimere emozioni e sentimenti

95 risposte

Si  è comportato in modo corretto con i compagni

95 risposte

Si è comportato in modo corretto con gli insegnanti

95 risposte
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Si è comportato in modo corretto con il personale della scuola

95 risposte

I compagni si sono comportati in modo corretto con lui

95 risposte

IMPEGNO E PARTECIPAZIONE di Vostro figlio durante le attività

svolte in classe

Ha contribuito in maniera propositiva allo svolgimento delle attività

95 risposte

COLLABORAZIONE SCUOLA-FAMIGLIA: Voi e la scuola

Conoscete i diversi ruoli degli operatori scolastici

95 risposte
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Il Dirigente scolastico è disponibile ad ascoltare le vostre richieste

95 risposte

Il personale di segreteria è disponibile e cortese

95 risposte

Il personale ausiliario è disponibile e cortese

95 risposte

La modalità di ricevimento dei genitori rispetta le vostre esigenze

95 risposte

Ritenete adeguato il numero degli incontri previsti tra genitori e
insegnanti

95 risposte

Copia

per niente

poco

abbastanza

molto

non so

37,9%

50,5%

Copia

per niente

poco

abbastanza

molto

non so

45,3%

51,6%

Copia

per niente

poco

abbastanza

molto

non so

52,6%

44,2%

Copia

per niente

poco

abbastanza

molto

non so

43,2%

52,6%

Copia

per niente

poco

abbastanza

molto

non so

34,7%

60%



Siete chiamati a collaborare in misura significativa in alcune attività
scolastiche

95 risposte

Ritenete siano utili i progetti proposti dalla scuola che frequenta vostro
figlio/a

95 risposte

L'organizzazione scolastica ha soddisfatto le vostre aspettative

95 risposte

Vi ritenete soddisfatti dei risultati raggiunti da vostro figlio/a

95 risposte
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Vi ritenete soddisfatti di aver scelto la nostra scuola per il percorso
educativo-didattico di vostro figlio/a
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